

महत्वपूर्ण एवं खास

पेट्रोल डालकर युवक की हत्या करने की कोशिश मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। शहर में छोटी-छोटी बातों पर आए दिन विवाद होता रहता है। छोटा विवाद कभी कभी बड़ी घटना के रूप में भी तब्दील हो जाता है। खमतलाई थाने से मिली जानकारी के अनुसार मामूली विवाद पर युवक के ऊपर धोखे से हत्या की नियत से पेट्रोल डालकर आग लगा देने के चलते वह बुरी तरह झुलस गया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार स्टील कंपनी रावाभांठा में कार्यरत पूनाराम आयु 42 वर्ष पिता छोटकूराम यादव पर वहीं के आरोपी राहुल चौहान ने साधारण बात पर प्रार्थी को दलबदलू कहकर गाली गलौजकर हत्या की नियत से उसके ऊपर बर्तन धोते समय पीछे से आकर पेट्रोल डालकर आग लगा दिया जिसके चलते प्रार्थी बुरी तरह से झुलस जाने पर इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया। उक्त मामले में थाने ने आरोपी के खिलाफ 294, 307 के तहत अपराध कायम कर जांच शुरू कर दी है।

शादी का प्रलोभन देकर

सहकर्मी ने किया दुष्कर्म

गर्भ ठहर जाने पर शादी से किया इंकार

0 बलात्कार का मामला दर्ज
रायपुर, 06 मार्च (आरएनएस)। सहकर्मी ने शादी का प्रलोभन देकर करीब एक माह तक शारीरिक संबंध बनाने के बाद गर्भ ठहर जाने पर शादी से इंकार कर दिया। घटना की रिपोर्ट देवेन्द्र नगर थाने में दर्ज की गई है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार बसना महासमुंद निवासी युवती 19 वर्ष ने देवेन्द्र नगर थाने में रिपोर्ट दर्ज करायी है कि प्रार्थियां सिमरन प्राइड में काम करने के दौरान सहकर्मी देव साहू से जान पहचान होने के दौरान आरोपी ने शादी का प्रलोभन देकर 10 नवंबर 2019 से 17 दिसंबर 2019 के मध्य लगातार शारीरिक संबंध बनाया गर्भ ठहर जाने के बाद आरोपी ने शादी करने से इंकार कर दिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 376 के तहत अपराध दर्ज कर बलात्कार का मामला दर्ज कर लिया है।

मोबाइल दुकान का ताला तोड़कर

लाखों की चोरी की, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। कबीरनगर स्थित कंचनजंघा अपार्टमेंट्स में मोबाइल दुकान का ताला तोड़कर लाखों की चोरी करने वाला आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार 26 फरवरी को अमन मोबाइल शॉप का ताला तोड़कर आरोपी रिंकू मौर्या ने लाखों की चोरी की घटना को अंजाम दिया था। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी के कब्जे से डेढ़ लाख के 17 मोबाइल ज्वल कबीरनगर पुलिस ने किया है।

होलिका दहन सड़कों पर नहीं

करने के निर्देश आयुक्त ने

निगमकर्मियों को दिए

आयुक्त के निर्देश पर जोनों के अमले ने सड़क बचाने मुरुम रेत डालना प्रारंभ किया

रायपुर (आरएनएस)। नगर निगम रायपुर के आयुक्त सौरभ कुमार ने 9 मार्च 2020 की रात्रि को होलिका दहन एवं 10 मार्च 2029 को होली पर्व पर रंग गुलाल के त्यौहार के दौरान पर्व को शांति व सोहार्द पूर्ण वातावरण से मनाने के निर्णय के व्यवहारिक क्रियाच्यवन हेतु नगर निगम रायपुर क्षेत्र में चौक चौराहों, मोहल्लों में प्रस्तावित होलिका दहन कार्यक्रमों के दौरान वहां की सड़कों को क्षतिग्रस्त होने से बचाने पर्याप्त मात्रा में मुरुम रेत की व्यवस्था किये जाने नगर में पर्याप्त प्रकाश व्यवस्था सुनिश्चित करने सड़कों पर भवन निर्माण सामग्रियों को विशेष रूप से जस करने एवं सड़क पर भवन सामग्री न रहे इसका विशेष ध्यान रखने के निर्देश संबंधित निगम अधिकारियों व सभी जोन कमिश्नरों को दिये हैं। आयुक्त ने निर्देश दिये हैं कि इस दौरान नलों में पर्व में निर्धारित समयावधि में पर्याप्त पानी आवे इसका विशेष ध्यान रखा जाये यह सुनिश्चित किया जाये कि निरंतर पेयजल उपलब्ध रहे। जहां नगर में पेयजल की कमी है वहां टैंकरो से जलापूर्ति की जाये। होली पर्व के दौरान अग्नि शमन व्यवस्था पूरी तरह दुरुस्त रखने हेतु कमाण्डेंट होमगार्ड से समन्वय कर कार्यवाही की जायें।

सारंगढ़ क्षेत्र के 56 गांवों में

गौठान स्वीकृत

रायपुर (आरएनएस)। कृषि मंत्री रविन्द्र चौबे ने आज यहां विधानसभा में विधायक श्रीमती उत्तरी जांगड़े के एक अतारंकित प्रश्न के लिखित उत्तर में बताया कि सारंगढ़ विधानसभा क्षेत्र के 56 गांवों में नरवा, गरुवा, घुर्वा, बाड़ी योजना के तहत गौठान निर्माण की स्वीकृति दी गई है। इनमें से 25 गौठानों का निर्माण पूरा कर लिया गया है।

विधानसभा अध्यक्ष डॉ. महंत और मुख्यमंत्री बघेल ने कहानी संग्रह 'भूत भाई साहब' का विमोचन किया

रायपुर। विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत और मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने आज विधानसभा के सभागार में आयोजित कार्यक्रम में वरिष्ठ पत्रकार श्रीमती प्रियंका कौशल के कहानी संग्रह 'भूत भाई साहब' का विमोचन किया। उन्होंने पुस्तक के विमोचन पर श्रीमती कौशल को बधाई और शुभकामनाएं दीं।

विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत ने कहा कि छत्तीसगढ़ बाबा गुरु घासीदास और संत कबीर की पवन धरती है। यह शांति, करुणा और आत्मिय प्रेम की धरती है। हम सबकी कल्पना छत्तीसगढ़ को पुरखों के सपनों के अनुरूप गढ़ने की है। उन्होंने श्रीमती कौशल के प्रयास की सराहना की। उन्होंने कहा कि यहां



साहित्यकारों को हमेशा सम्मान दिया गया। विधानसभा परिसर में पिछले छह माह में साहित्यकारों का यह दूसरा कार्यक्रम आयोजित किया गया है। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने कहा कि साहित्य रूमानी दुनिया के साथ वास्तविक दुनिया से परिचित करता

है। साहित्यकार, पत्रकार और कलाकार समाज को आइना दिखाने के साथ रास्ता दिखाने का काम भी करते हैं। उन्होंने श्रीमती कौशल को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि आज साहित्यकारों की जमात में एक और नाम जुड़ गया। उन्होंने व्हाट्सएप पर



मिलने वाली लगातार सूचनाओं की सत्यता परखने की जरूरत पर जोर देते हुए कहा कि सत्य की तह तक जाने के पहले धारणा बनाना समाज और देश के लिए घातक है। वरिष्ठ साहित्यकार श्री गिरीश पंकज ने पुस्तक के संबंध में बताया कि इसमें मनुष्य के नव निर्माण की कहानियां हैं। मनोरंजन के साथ कहानियों से पाठक का मन और सोच बदलेगी। वरिष्ठ पत्रकार श्री शंकर पांडेय और श्री पंकज शर्मा, लेखक श्री पंकज सुबीर और प्रजापिता ब्रह्माकुमारी केंद्र रायपुर की प्रमुख कमला बहन ने इस मौके पर अपने विचार प्रकट करते हुए श्रीमती कौशल को शुभकामनाएं दीं। विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत और

मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने इस अवसर पर विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने वाली चार महिलाओं को स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया। इनमें 7 विषयों में पीएचडी करने वाली बस्तर की डॉ. जयमती करण्य, प्लास्टिक कचरे के प्रति जहन जागरूकता के लिए कार्य कर रही भिलाई की सुश्री श्रद्धा साहू, समाजसेवी सुश्री इंदिरा जैन और गरीब बस्तियों में सैनटरी पेड वितरित करने वाली सुश्री शोला बाघमारे शामिल हैं। कार्यक्रम के प्रारंभ में राज्य गीत प्रस्तुत करने वाली श्रीमती तरला दमाह को भी अतिथियों ने सम्मानित किया। कार्यक्रम में दिव्यांशी शर्मा ने सरस्वती वंदना पर शास्त्रीय नृत्य प्रस्तुत किया।

24 घंटे पुलिस मुख्यालय के इस नंबर पर व्हाट्सएप से भी कर सकते हैं शिकायत

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा अवैध शराब पर सख्त कार्यवाही के निर्देश के बाद डीजीपी डीएम अवस्थी ने विशेष सेल का गठन किया है। अवस्थी ने पुलिस अधीक्षक सीआईडी अरविंद कुजूर को इस सेल का नोडल अफसर बनाया है। राज्य के किसी भी क्षेत्र के नागरिक अवैध शराब की जानकारी दे सकें इसके लिये फोन नंबर 9479190441 जारी किया गया है।

इस नंबर पर जनसमान्य द्वारा कभी भी अवैध शराब की बिक्री अथवा परिवहन के संबंध में फोन कर शिकायत की जा सकती है। उक्त नंबर में अवैध शराब की बिक्री अथवा

सिर्फ एक फोन लगाइये, अवैध शराब पर होगी तत्काल कार्यवाही



परिवहन का फ़ोटो व्हाट्सएप भा कर सकते हैं। यह नंबर 24 घंटे चालू रहेगा। जिसमें शिकायत प्राप्त होते ही विशेष टीम द्वारा तत्काल कार्यवाही की जायेगी। शिकायतकर्ता का नाम एवं

पहचान पूर्णतः गुप्त रखी जायेगी।

उल्लेखनीय है कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा अवैध शराब की बिक्री एवं परिवहन पर सख्त कार्यवाही के निर्देश दिये गये हैं। पुलिस महानिदेशक डीएम अवस्थी ने भी अवैध शराब की बिक्री होने पर संबंधित थाना प्रभारी को निलंबित करने की कार्यवाही के निर्देश दिये हैं। इसके साथ ही संबंधित जिले के पुलिस अधीक्षक की जिम्मेदारी भी तय की जायेगी।

अधिक दाम में मास्क बेचने पर होगी कार्रवाई

रायपुर (आरएनएस)।

कोरोना वायरस के बचाव के लिये स्वास्थ्य विभाग द्वारा समय-समय पर क्या करें, क्या ना करें इस संबंध में एडवाइजरी जारी किया जा रहा है। स्वास्थ्य विभाग को यह जानकारी मिली है कि कुछ मेडिकल स्टोर्स वाले मास्क को अधिक दाम में बेच रहे हैं। इसी तरह नकली मास्क भी बाजार एवं मेडिकल स्टोर्स में बेचे जाने की शिकायत स्वास्थ्य विभाग को प्राप्त हुई है। उप संचालक खाद्य एवं औषधि प्रसाधन रायपुर ने ऐसे मेडिकल स्टोर्स जनरल स्टोर्स से संबंधित को हिदायत दी है।

नेवई थाना के सामने जनरल स्टोर का शटर का कुंडी काटकर हजारों की चोरी

क्षेत्र में चोरी की घटनाओं से दुकानदार परेशान

भिलाई (आरएनएस)।

नेवई थाना के सामने जनरल स्टोर के शटर का कुंडी काटकर चोर ने दुकान में रखे सिगरेट, गुटखा व कोल्ड्रिंग चोरी कर लिया। चोरी गये सामान की कीमत लगभग 20 से 22 हजार आंकी गई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार नेवई थाना से लगभग 400 मीटर की दूरी पर मेन सड़क के सामने

अम्बे जनरल स्टोर में

गुरुवार की रात करीब 11 से 4 बजे के मध्य चोर ने दुकान में लगे शटर का कुंडी काटकर अंदर रखे सिगरेट, गोल्ड पलैक 70 पैकेट कीमत 7 हजार रुपये व विल्स पलैक 65 पैकेट कीमत 6 हजार 5 सौ रुपये एवं टोटल सिगरेट 30 पैकेट, कोल्ड्रिंग, नगदी 5 व 10 के सिक्के 36 सौ रुपये कुल कीमत 20 से 22 हजार रुपये की चोरी

दुकान में हुई है। दुकानदार सोनू चौबे ने बताया कि गुरुवार को वह रोज की तरह दुकान बढ़ाते समय रात 10.30 बजे के आसपास व दुकान शटर में ताला लगाकर घर चला गया। सुबह जब दुकान खोलने आया तो दुकान के शटर का कुंडी को किसी ने एक्सल ब्लेड से काट दिया था वहीं दूसरे कुंडी में लगे ताला को तोड़कर दुकान के अंदर चोरी किया गया था।

एयर इंडिया समूह के विमान ने जगदलपुर एयरपोर्ट में ट्रायल लैंडिंग किया

29 मार्च से नियमित रूप से उड़ान होगी शुरू

जगदलपुर (आरएनएस)।

बस्तर संभाग मुख्यालय से हवाई सेवा पुनः जल्द शुरू हो सकता है। मिल रही जानकारी के अनुसार 29 मार्च से एयर इंडिया समूह की एलायंस कंपनी यहां से नियमित उड़ान का संचालन शुरू करेगी। इससे पहले शुक्रवार को एलायंस का एटीआर 72 विमान जगदलपुर पहुंचा। यह एयर इंडिया समूह के एलायंस की ट्रायल लैंडिंग थी। विमान दिल्ली से उड़कर सीधे जगदलपुर में लैंड हुआ। विमान

के साथ डीजीसीए और एयर इंडिया एलायंस

के अफसर भी पहुंचे हुए हैं। कुछ घंटे बाद सारी तकनीकी जानकारी जुटाने और उससे संतुष्ट होने के बाद विमान दिल्ली के लिए टेकऑफ करेगा। एयरपोर्ट सूत्रों की मानें तो लैंडिंग सफल रही है, डीजीसीए को भेजी जाने वाली रिपोर्ट के बाद 29 मार्च से नियमित उड़ान का रास्ता पूरी तरह से साफ हो जाएगा। 29 मार्च से फ्लाइट रायपुर-जगदलपुर-हैदराबाद के लिए चलेगी।

धमधा का यह फॉर्म एशिया का सबसे बड़ा सीताफल फॉर्म 180 एकड़ जमीन में फैला है सीताफल फॉर्म

रायपुर। एशिया का सबसे बड़ा सीताफल फॉर्म दुर्ग जिले की धमधा ब्लॉक के धौराभाटा गांव में है। लगभग 500 एकड़ के इस फॉर्म में 20 प्रकार के फलों के पेड़ लगे हैं। इसमें 180 एकड़ जमीन में केवल सीताफल फैला है। सीताफल के पेड़ की आयु 90 साल होती है।



इस प्रकार यह 3 पीढ़ियों के लिए निवेश कर भूल जाने की तरह है जिसका हर सीजन में आप लाभ ले सकते हैं। इसके मार्केट के लिए कोई तनाव ही नहीं। भुवनेश्वर में हर दिन इसकी 10 टन खपत होती है। फॉर्म के मैनेजिंग डायरेक्टर श्री अनिल शर्मा ने बताया कि सीजन में हर दिन यहां से 10 टन सीताफल उपजाते हैं। सीताफल पकने पर इसका पल्प निकाल

लेते हैं, जो आइसक्रीम आदि बनाने में काम आती है। वे बालानगर प्रजाति के सीताफल उपजाते हैं जो सीताफल की सर्वश्रेष्ठ प्रजाति माना जाता है। उल्लेखनीय है कि मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल के निर्देश पर उद्योग विभाग ने सितंबर माह में क्रेता विक्रेता सम्मेलन का आयोजन किया था, जिसके पश्चात 16 देशों के प्रतिनिधि मंडल ने इस फॉर्म का

भ्रमण किया था। अब इन देशों से करार अंतिम चरण में है। इसमें सऊदी अरब से लेकर सोमालिया तक की कंपनियों शामिल हैं जिनसे निर्यात के संबंध में बात की गई है। खास बात है जैविक खेती- इन्होंने 150 गिर प्रजाति के गाय पाली हैं। सबसे पहले 15 गायों के लिए उन्होंने पशुधन विकास विभाग से 6 लाख रुपये का अनुदान लिया, फिर तो रास्ता खुल गया और अब इन गायों की घी दिल्ली में बेच रहे हैं। यह ऐसा गौठान है जहां एक भी मक्खी नहीं। गिर गायों के मसाज के लिए मशीन हैं।

सड़क हादसे में कार सवार सभी 05 की हुई मौत

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बस्तर संभाग के दंतेवाड़ा जिले के गौदम बारसूर रोड में अर्धरात्रि में एक दर्दनाक सड़क हादसे में मारुती कार क्रमांक सीजी 17 केटी 0916 के ड्राइवर सहित पांच लोगों की दर्दनाक मौत हुई है। सड़क हादसे के बाद रातभर किसी ने भी नहीं देखा जिसके चलते घायलों को उपचार नहीं मिलने से सभी पांचों कार सवार की मौत होने की बात सामने आ रही है। प्राप्त जानकारी के अनुसार मारुती कार क्रमांक सीजी 17 केटी 0916 बारसूर से जगदलपुर की ओर



जा रही कार अनियंत्रित होकर पलट गई। इस हादसे में ड्राइवर समेत पांच लोगों रामधर पांडे पिता लखिंदर पांडे उम्र 40 वर्ष निवासी बीजापुर, सुरेंद्र कुमार ठाकुर पिता पन्नालाल ठाकुर निवासी शांतिनगर राजानादगांव, सुखलाल पांडे पिता रामसेह पांडे उम्र 27 वर्ष निवासी बीजापुर, अनिल पुसपुल पिता लछमैया उम्र 27 वर्ष निवासी चेरपाल बीजापुर, की दर्दनाक मौत हुई है। एक मृतक की पहचान नहीं हो सकी है।

उत्कृष्ट खिलाड़ियों को मिलेगी सरकारी नौकरी : 27 तक मंगाए गए आवेदन

रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन के सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा छत्तीसगढ़ के उत्कृष्ट खिलाड़ियों को शासकीय सेवा में नियुक्त करने की नीति की अधिसूचना पूर्व में जारी की गई है। जिसके तहत संचालनालय खेल एवं युवा कल्याण छत्तीसगढ़ द्वारा अधिसूचना में उल्लेखित प्रक्रिया के तहत वर्ष 2019-20 के लिए उत्कृष्ट खिलाड़ी घोषित करने के लिए छत्तीसगढ़ के उत्कृष्ट खिलाड़ियों से निर्धारित प्रारूप में आवेदन आमंत्रित किए गए हैं। आवेदन जमा कराने की अंतिम तिथि 27 मार्च 2020 निर्धारित है। आवेदन पत्र का प्रारूप विभागीय वेबसाइट डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू डॉट पोर्टल से वाई डब्ल्यू

सीजी गर्व. डॉट इन में उपलब्ध है। आवेदक उत्कृष्ट खिलाड़ी स्व हस्ताक्षरित समस्त दस्तावेजों के साथ 27 मार्च 2020 तक संचालनालय खेल एवं युवा कल्याण सरदार वल्लभ भाई पटेल अंतर्राष्ट्रीय हॉकी स्टेडियम जी.ई. रोड रायपुर में जमा करा सकते हैं। खेल संचालनालय द्वारा उत्कृष्ट खिलाड़ियों से वर्ष 2018-19 में आमंत्रित आवेदन को भी विचार क्षेत्र में लिया जाएगा। जो खिलाड़ी वर्ष 2018-19 के लिए आवेदन कर चुके हैं उन्हें पुनः

आवेदन करने की आवश्यकता नहीं है। खेल एवं युवा कल्याण विभाग की संचालक श्रीमती श्वेता वास्तव सिन्हा ने पत्र जारी कर राज्य के सभी जिला खेल अधिकारियों, महासचिव छत्तीसगढ़ ओलम्पिक महासंघ रायपुर एवं राज्य खेल संघों को उत्कृष्ट खिलाड़ियों से आवेदन मंगाने संबंधी जानकारी दी गई है। जारी पत्र के अनुसार शासकीय सेवा में नियुक्ति के लिए ओलम्पिक एशियाड, राष्ट्रमण्डलीय राष्ट्रीय खेल एवं विश्वविद्यालयीन खेलों से संबंधित खिलाड़ियों के आवेदन पत्र पर विचार किया जाएगा।



SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

इस संघ का उद्देश्य है कि उत्कृष्ट खिलाड़ियों को शासकीय सेवा में नियुक्त करने में मदद करे।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

इस संघ का उद्देश्य है कि उत्कृष्ट खिलाड़ियों को शासकीय सेवा में नियुक्त करने में मदद करे।

इस संघ के उद्देश्य हैं कि उत्कृष्ट खिलाड़ियों को शासकीय सेवा में नियुक्त करने में मदद करे।

इस संघ के उद्देश्य हैं कि उत्कृष्ट खिलाड़ियों को शासकीय सेवा में नियुक्त करने में मदद करे।

इस संघ के उद्देश्य हैं कि उत्कृष्ट खिलाड़ियों को शासकीय सेवा में नियुक्त करने में मदद करे।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU